

發行人：印順  
社長：嚴  
編輯者：佛教慈濟文化服務中心  
郵政劃撥：一〇一七八二五四一五  
印刷者：七海印刷股份有限公司  
地址：台北市長安東路二段五〇號  
Tel: Chi-Tai Li Magazine  
Tappi, Taiwan, R.O.C.

電話：(02) 5366699  
(02) 5366681  
慈濟道倡雜誌社  
郵政劃撥：一〇一七八二五四一五  
印刷者：七海印刷股份有限公司  
地址：台北市長安東路二段五〇號  
Tel: Chi-Tai Li Magazine  
Tappi, Taiwan, R.O.C.

刊月半

期四十第

創刊日一月九日五十七年中華民國

# 慈濟道倡

〔佛教慈濟功德會〕

台灣省花蓮縣新生南路八號  
電話：(03) 561-2579

台北分會：台北市吉林路一號七樓  
電話：(02) 541-3472

花蓮佛教慈濟綜合醫院  
地址：花蓮市新生南路八號  
電話：(03) 561-2579

濟貧基金：○六八八七九一  
建院基金：○六八八七九一  
花蓮基督教會  
贈款基金：○六八八七九一  
感恩基金：○六八八七九一  
思精舍

5374第字號台版局登記證字第5374號

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

年

月

日

# 正覺寺義助建院

林順和廻向母恩

廖年志邱淑媛王鈺婷護慈院

【綜合報導】甫於上月慨捐台幣二十四萬元，令救濟金的廖年志伉儷，為子女拔衆生苦難的慈心。遂再發無上菩提心，分別為六位子女廖蕙玲、妙靜、羚君、佩如、宇祥、家賢各捐獻乙間病房，合計台幣一百八十萬元善款，所有款項已由勝勝委員轉交功德提出積蓄乙筆台幣三十萬元，經報告三十天，委託靜映委員，轉給功德會十萬元；其餘的二十萬元，將於今年十一月中，委託靜映委員，轉給功德會十萬元，將於近期內全數捐出。

廖氏伉儷回憶起過去那段日子，望子成龍、望女成鳳的心情，真有無比的痛苦；他們想要讓大家愛自己孩子的先決條件，莫過於先付出愛與關懷了。當時復經昔日任職於自家公司的舊夥伴——方明珠小姐的推動，夫婦倆終於將親情之愛化為廣利衆生的基金。大愛，投入慈濟。

台北邱淑媛居士，在慈濟文化中心主導，近日慨然發心捐出台幣三十萬建院基金。

邱居士出身佛化家庭，祖母乃一禮佛虔誠的正信佛弟子，待從慈濟月刊獲知慈濟予眾拔苦的薰習後，祖母清償貸款外，餘額三十萬元，將

邱居士出家，是其父所持工作簡報會。當時王小姐曾透過工作人員提出慈院已啟業，是否仍需建院基金的疑問？經師父說明慈院情況，多後續的工程待建，

慈濟醫院為因應即將開辦的公保醫療業務，特於二月二十一日舉行醫護人

正式承辦公保醫療事務。勞保局爭取，讓慈院能承辦直接的勞保業務。慈濟醫院為因應即將開辦的公保醫療業務，至於大家所最關心的勞保

醫療業務，慈濟醫院現正向社會公眾，將於本月內開

院的服務陣容。這

院的服務陣容。這

院的服務陣容。這

院的服務陣容。這

密宗活佛轉世「西傳」

蘇劍琳

〔盧仁波切，見上圖〕來台訪問傳法。自此開啟了藏密與台灣佛教的熱烈溝通，五年來，陸續有多位仁波切相繼來台傳法。聽列仁波切是一位出生於瑞士的美國人，父親國人，母親美國人。出生後常說些別人不懂的言語，經鑑定後才知是西班牙語。後來在美國遇到白的大寶法王，經認可而確定他的前生是藏密白教竺巴。

慈悲功德會

慈悲功德會